

Праздник Осени в Гилевской роще

Листья золотые, падают, летят,

Листья золотые устилают сад.

Много на дорожках листьев

золотых,

Мы букет хороший сделаем из

них,

Мы букет поставим посреди

стола,

Осень золотая в гости к нам пришла!



Осенью во всех группах нашего детского сада проходят утренники, посвященные золотой осени.



Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что

осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами,

дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, шлепая по лужам, получая от этого неизгладимые впечатления...

Вот поэтому, праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы.



В этом году дети нашей группы провели праздник в

необычной форме - ребята в сопровождении своих воспитателей совершили выезд в Гилевскую рощу. Там их встретили различные

сказочные персонажи. Они провели с детьми

различные игры и конкурсы, которые доставили много положительных эмоций.



В конце праздника детей ждал сюрприз – героиня праздника Осень вручила детям сок и печенье, которые ребята с большим удовольствием скушали в детском саду.



*Информацию подготовила: воспитатель группы «Фиалка»
МАДОУ д/с №162 к.3, Патрушева Екатерина Александровна
Сентябрь, 2023*